



观海APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2020年8月31日 农历庚子年七月十三

星期一

今日8版

总第9082期

服务热线:2611111

香洲区实现分班工作的自动化、公开化

近2.2万名新生参与阳光分班

8月30日,香洲区公办中小学开展阳光分班工作。该辖区所有中小学新生通过网上抽签系统确定班级,从而实现分班工作的自动化、公开化。



香洲区第二十一小学校长郭文娟向家长们介绍学校情况。

采写:本报记者
廖明山 张景璐
摄影:本报记者
朱习

现场

10名老师帮助新生家长抽签

今年,香洲区第二十一小学的阳光分班显得与众不同。扫行程码、扫粤康码、测体温、领取抽签顺序号……昨日8时10分,记者在现场看到,300余名家长整齐地坐在报告厅内观看教师风采短片和介绍学校的视频。8时30分,学校相关负责人向家长们介绍学校和教师分配情况,校长郭文娟与家长们分享“培养学习习惯更重要”“让孩子学会独立”等教育课题。9时,阳光分班开始,10名老师分别在10台电脑上进行操作,帮助新生家长抽签。现场随机抽取5名家长作为监督员并率先进行抽签,韩懿同学的家长抢得头彩,输入报名号后,抽到了小一(6)班。此外,现场还

有法制副校长、家委会代表等3名成员全程参与监督。

当天,该校共有381名新生参与阳光分班,他们被分到8个不同的班级。记者发现,往年都是家长和孩子一同参与阳光分班,今年只有家长参与。“我们针对家长和孩子有不同的课题,家长要进行的是分班和‘家长课堂’,孩子们会在开学前一天来到学校,进行为期半天的学生行为习惯规范训练。”郭文娟介绍,从开学起,一年级新生会在一个月的时间里完成《自游、自德》手册,通过用不同水笔填涂校训、校风,打卡学校主要活动地点、找寻老师和办公地点获取签名等小游戏熟悉校园。

概况

近2.2万名新生参与阳光分班

记者从香洲区教育局获悉,今年香洲区有近2.2万名中小学新生参与阳光分班。

自2015年起,香洲区教育局研发“珠海市香洲区公办中小学阳光分班系统”,以学生数据打乱、班级分配

随机、班级人数均衡、男女生比例均衡、年龄段均衡、数据加密存储、分班算法简单明了为主要原则,真正实现分班工作的自动化、公开化操作,并邀请家长代表等全程参与、现场监督、实时录像。



老师耐心地为学生家长介绍阳光分班操作方法。

斗门区举办大型线下户外招聘会

3000多个就业岗位 吸引近500名求职者

▶ 02

庆丰收 迎小康
2020年珠海市“中国农民丰收节”(暨乡村美食节)
珠海·金湾
距离开展日期还有 **22天**